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Gracias por comunicarte con Benefits ... . Soy Stephanie, ¿cómo te puedo asistir? Ah, lo que
pasa que me llegó un mensaje para, para unos beneficios que tengo. ¿Qué es lo que dice el
mensaje? Que sí, sí, después del primer cheque tengo treinta días para llamar aquí para si
quiero información para una-- Sí, señora. Lo que-- como dice. So, nosotros somos los
administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. So, si apenas aplicaste
o estás trabajando con un staffing, es probable que apenas recibiste tu primer cheque, que
significa que estás en los primeros treinta días, am, que puedes calificar para inscribirte en
beneficios médicos que ofrece la empresa. Dependiendo cuántos planes elijas, cuáles sean,
si agregas dependes, tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción para esos beneficios
de tu cheque y serían deducciones semanales. ¿Con quién estás trabajando? Con SASCO.
Am, el nombre del staffing. Ah, este, Pa-Pa-Pa-Poppers, algo así. Okey, Partners Plus
Pharmacies. So, ellos son una de las agencias que nosotros administramos. Ellos no
autosinscriben en sus miembros a ningún plan, so si es que no estás interesada, puedes
ignorar los mensajes, pero sí te van a estar llegando recordatorios- Ah, ok. Dejándote saber
que estás en periodo de inscripción, am, y solo te dan treinta días a partir de la fecha que
recibes tu primer cheque, pero si no te interesa, no es obligatorio. No, ahorita no. Ok, está
bien. Entonces, puedes ignorar los mensajes. Muchas gracias. De nada, que tengas un buen
día. Igualmente, gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias por comunicarte con Benefits ... . Soy Stephanie, ¿cómo te
puedo asistir?

Speaker speaker_1: Ah, lo que pasa que me llegó un mensaje para, para unos beneficios que
tengo.

Speaker speaker_0: ¿Qué es lo que dice el mensaje?

Speaker speaker_1: Que sí, sí, después del primer cheque tengo treinta días para llamar aquí
para si quiero información para una--

Speaker speaker_0: Sí, señora.

Speaker speaker_1: Lo que-- como dice.



Speaker speaker_0: So, nosotros somos los administradores de beneficios de salud para las
agencias de empleo. So, si apenas aplicaste o estás trabajando con un staffing, es probable
que apenas recibiste tu primer cheque, que significa que estás en los primeros treinta días,
am, que puedes calificar para inscribirte en beneficios médicos que ofrece la empresa.
Dependiendo cuántos planes elijas, cuáles sean, si agregas dependes, tiene mucho que ver
con cuánto sea la deducción para esos beneficios de tu cheque y serían deducciones
semanales. ¿Con quién estás trabajando?

Speaker speaker_1: Con SASCO.

Speaker speaker_0: Am, el nombre del staffing.

Speaker speaker_1: Ah, este, Pa-Pa-Pa-Poppers, algo así.

Speaker speaker_0: Okey, Partners Plus Pharmacies. So, ellos son una de las agencias que
nosotros administramos. Ellos no autosinscriben en sus miembros a ningún plan, so si es que
no estás interesada, puedes ignorar los mensajes, pero sí te van a estar llegando
recordatorios-

Speaker speaker_1: Ah, ok.

Speaker speaker_0: Dejándote saber que estás en periodo de inscripción, am, y solo te dan
treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque, pero si no te interesa, no es
obligatorio.

Speaker speaker_1: No, ahorita no.

Speaker speaker_0: Ok, está bien. Entonces, puedes ignorar los mensajes.

Speaker speaker_1: Muchas gracias.

Speaker speaker_0: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_1: Igualmente, gracias.


